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Tárgy:  TRENDI  Car  Trans  Kft.  Mezőkövesd 074/14,  és  075/15 hrsz.-ú  ingatlanokon nem veszélyes 
hulladékok  gyűjtése,  előkezelése  tárgyban  kiadott  BO/32/01526-17/2025.  számú  előzetes  vizsgálati 
eljárást lezáró döntés módosítása 

H A T Á R O Z A T 

I. A TRENDI Car Trans Kft.   (1164 Budapest, Csókakő u. 35. KÜJ: 103420538), mint engedélyes 
részére  a  Mezőkövesd 074/14, és 075/15 hrsz.-ú ingatlanokon   (KTJ: 103243215) tervezett  nem 
veszélyes  hulladék  gyűjtés,  előkezelés  tárgyában  kiadott előzetes  vizsgálati  eljárást  lezáró 
BO/32/01526-17/2025. számú döntést (alaphatározat) az alábbiak szerint 

módosítom.

1. Az  alaphatározat  III.  a)  pontját  „  Felhívom  a  figyelmet  az  alábbiakra:”  „Zajvédelmi   
szempontból” cím alatt szereplő szövegrészt   törlöm.  

2. Az alaphatározat IV. pontjában „  Fentieknek megfelel  ően az alábbi paraméterekkel rendelkező   
beruházás  környezeti  hatásvizsgálat  lefolytatása  nélkül  megkezdhető,  annak 
megvalósításához környezetvédelmi engedély beszerzését nem írom elő:” cím alatt szereplő, 
„A tevékenység részletei  a  következők:”  alcím alatt  szereplő  felsorolást,  és  az  azt  követő 
bekezdést törlöm, helyére az alábbiakat rögzítem:

A tevékenység részletei a következők: 
 a telephelyre beszállított használt gumiabroncs (hulladék) átmenetileg a hulladéktároló helyek 

egyikére kerül;
 az előkezelési tervnek megfelelően a gumit egy aprítógép kisebb méretűre darálja le; hőkamerás 

ellenőrzéssel;

 a darált gumiabroncs elszállításig az előkezelt hulladék tárolóhelyre kerül, ahonnan a darálmányt 
igény szerint elszállítják

 szükség esetén megtörténik a kezelt hulladék minősítése (hasznosítása) 

 megfelelő mennyiség és szállítási kapacitás / igény esetén a darált gumit elszállítják

A  tevékenységhez  további  segédanyag  nem  kerül  felhasználásra,  az  előkezelés/hasznosítás 
anyagmérlege  megközelíti  a  100  %-ot  (csak  a  gumik  között  előforduló  egyéb  hulladék  jelent 
anyagmérleg csökkenést, ha van ilyen).
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Hasznosításra tervezett hulladékok köre, és menyisége:

Hulladék
azonosító
kód

Megnevezés Előkezelni / Hasznosítani 
tervezett mennyiség
[tonna/év]

16 A HULLADÉKJEGYZÉKBEN KÖZELEBBRŐL MEG 
NEM HATÁROZOTT HULLADÉK

16 01 a közlekedés (szállítás) különböző területeiről 
származó hulladékká vált gépjármű (ideértve a 
terepjáró járművet is), a hulladékká vált gépjármű 
bontásából, valamint karbantartásából származó 
hulladék (kivéve a 13, a 14 főcsoportokban, a 16 06 és 
a 16 08)

16 01 03 hulladékká vált gumiabroncsok 20 000 / 17 500

II. A  módosító  határozat  alapjául  szolgáló  dokumentációt Dr.  Szabó  Attila szakértő  készítette
2025. december keltezéssel.

A határozat egyéb engedélyek beszerzési kötelezettsége alól nem mentesít.
A  BO/32/01526-7/2025.  számú  határozat  egyebekben változatlanul  érvényes.  Jelen határozatom 
kizárólag a BO/32/01526-7/2025. számú határozattal együtt érvényes. 

III. Az eljárás 168 750,- Ft igazgatási szolgáltatási díj-köteles, mely a TRENDI Car Trans Kft. által 2026. 
február 13-án befizetésre került.

IV. A  határozatot  egyidejűleg  megküldöm  az  eljárásban  részt  vett  Önkormányzat(ok)  Jegyzőjének 
azzal, hogy a megküldéstől számított 10 napon belül gondoskodjon a határozat teljes szövegének 
közterületen, és helyben szokásos egyéb módon való közzétételéről. A közzétételről hatóságomat a 
közzétételt követő 5 napon belül tájékoztatni kell.

V. Döntésem ellen – a közléstől  számított  15 napon belül  -  a  környezetvédelmi  hatósági  ügyekért 
felelős  helyettes  államtitkárnak  címzett,  de  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal 
Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és  Hulladékgazdálkodási  Főosztályára  benyújtott 
fellebbezésnek van helye.

Fellebbezni csak a megtámadott döntésre vonatkozóan, tartalmilag azzal közvetlenül összefüggő 
okból, illetve csak a döntésből közvetlenül adódó jog- vagy érdeksérelemre hivatkozva lehet. 
A fellebbezést indokolni kell. A fellebbezésben csak olyan új tényre lehet hivatkozni, amelyről az 
elsőfokú eljárásban az ügyfélnek nem volt tudomása, vagy arra önhibáján kívül eső ok miatt nem 
hivatkozott.
A  fellebbezési  eljárás  ügyintézési  határideje  megegyezik  az  elsőfokú  eljárás  ügyintézési 
határidejével.

A jogi képviselővel eljáró ügyfél, valamint a belföldi gazdálkodó szervezet a fellebbezést elektronikus 
úton, a https://epapir.gov.hu elérhetőségen keresztül nyújthatja be a közigazgatási határozatot hozó 
szervnél.
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A  jogi  képviselő  nélkül  eljáró  természetes  személy  –  amennyiben  ügyfélkapuval  rendelkezik  – 
választhatja  a  https://epapir.gov.hu  elérhetőségen  az  elektronikus  úton  történő  fellebbezés 
benyújtását, azonban ha ezzel a lehetőséggel nem kíván élni, vagy a feltételek nem adottak, úgy 
papír  alapon is  benyújthatja  fellebbezését  a  közigazgatási  döntést  hozó szervnél,  illetve  ajánlott 
küldeményként  postára  adhatja  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal 
Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály, 3530 Miskolc, Mindszent 
tér 4. sz. alatti címére. 

Fellebbezés hiányában jelen döntésem a közléstől számított 16. napon – külön értesítés nélkül – 
jogerőre emelkedik. 

I N D O K O L Á S

A TRENDI  Car  Trans  Kft.   (1164  Budapest,  Csókakő  u.  35.)  megbízásából  eljáró
GEON system Kft.  (3529 Miskolc,  Knézich K.  u.  12/A 4.  em.  1.)  EPAPIR-20250211-16877  számon 
benyújtott kérelmében a Mezőkövesd 074/14, és 075/15 hrsz.-ú ingatlanokon nem veszélyes hulladékok 
gyűjtésére,  előkezelésére  vonatkozó előzetes  vizsgálati eljárást  kezdeményezett  a  Borsod-Abaúj-
Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és  Hulladékgazdálkodási 
Főosztályán (a továbbiakban: környezetvédelmi hatóság). 

A  beadvány  alapján  megállapításra  került,  hogy  a  beruházás  a  környezeti  hatásvizsgálati  és  az 
egységes  környezethasználati  engedélyezési  eljárásról  szóló  314/2005.  (XII.  25.)  Korm.  rendelet  (a 
továbbiakban:  Rend.)  3.  számú  melléklet  128.  a)  pont  hatálya  alá  tartozik,  és  a  környezetvédelmi 
hatóság döntésétől függően környezeti hatásvizsgálat köteles.
A Rend. 3. § (1) bekezdés a) pontja alapján „A környezethasználó előzetes vizsgálat iránti  kérelmet 
köteles benyújtani a környezetvédelmi hatósághoz, ha olyan tevékenység megvalósítását tervezi, amely 
a 3. számú mellékletben szerepel.” 
A beadvány alapján  előzetes vizsgálati eljárás került lefolytatásra, mely eljárás BO/32/01526-17/2025. 
számú határozattal zárult.

A  TRENDI  Car  Trans  Kft.  (1164  Budapest,  Csókakő  u.  35.)  megbízásából  eljáró  Dr.  Szabó  Attila 
(Miskolc, Görömbölyi út 39/A) EPAPIR-20251231-1214 számon a Mezőkövesd 074/14, és 075/15 hrsz.-
ú ingatlanokon nem veszélyes hulladékok gyűjtése, előkezelése tárgyban kiadott BO/32/01526-17/2025. 
számú előzetes vizsgálati eljárást lezáró döntés módosítását kezdeményezte a Borsod-Abaúj-Zemplén 
Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályán.
Kérelmében előadta,  hogy a telephelyen  nem veszélyes hulladékok gyűjtése,  és előkezelése mellett 
hasznosítást is tervez.
Kérelme alapján 2025. január 5. napján közigazgatási eljárás indult. 

A beruházás a  Rend. 3.  számú melléklet  108.  a)  (Nemveszélyeshulladék-hasznosító  telep  10 t/nap 
kapacitástól) pont hatálya alá tartozik,  és a környezetvédelmi hatóság döntésétől függően környezeti 
hatásvizsgálat köteles.

A beadvány alapján 2026.  január 5-én előzetes vizsgálati eljárást lezáró döntés módosítására irányuló 
eljárás indult a Rend. 5.§ (9) bekezdése alapján.

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr.) 43. § (2) bekezdése alapján 
BO/32/0007-2/2026. számon,  2025. január 7-én tájékoztattam az ügyfeleket a teljes eljárásra történő 
áttérésről.
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A benyújtott  dokumentációt  megvizsgáltam és  megállapítottam,  hogy  az  előzetes  vizsgálati  eljárást 
lezáró  döntés  módosítására  vonatkozóan az eljáráshoz  kapcsolódóan  az  eljárási  költséget  nem 
előlegezte meg, ezért BO/32/0007- 11/2026. számon hiánypótlásra hívtam fel a kérelmezőt.

A  TRENDI  Car  Trans  Kft.  (1164  Budapest,  Csókakő  u.  35.)  a  környezetvédelmi  hatósági  eljárások 
igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2025. (VI. 19.) EM rendelet 1. számú melléklet 8. pontja és a 
10. pontja szerinti 168 750,- Ft igazgatási szolgáltatási díjat 2026. február 13-án megfizette.

Az  eljárás  során  a  környezetvédelmi  és  természetvédelmi  szempontok  mellett  vizsgáltam  a 
környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) 
Korm. rendelet 11. § (1) bekezdésében foglaltak értelmében e rendelet 3. számú melléklet 3. és 17. és a 
8. számú melléklet 2. és 3. pontjaiban szereplő szakkérdéseket.

A dokumentációban  foglaltak  alapján  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  az 
alábbiakat állapította meg:

Környezetvédelmi, természetvédelmi és hulladékgazdálkodási hatáskörben:
A  dokumentáció  készítői  rendelkeznek  a  benyújtott  dokumentáció  részszakterületeire  vonatkozó 
szakértői jogosultsággal. 

A  tervezett  tevékenység  kapcsán  környezetvédelmi,  természetvédelmi  és  hulladékgazdálkodási 
szempontból jogszabályi okból kizáró ok nem merült fel. 
A Rend. 5. számú mellékletében felsorolt szempontok és a korábbi előzetes vizsgálati dokumentáció, 
valamint  a  módosító  dokumentáció  alapján  környezetvédelmi,  természetvédelmi  és 
hulladékgazdálkodási szempontból jelentős hatások nem feltételezhetőek az alábbiakban részletezettek 
szerint.

Levegőtisztaság-védelmi szempontból 

Jelen  kérelem szerint  a  Trendi  Car  Trans  Kft.  (Budapest)  a  Mezőkövesd  704/14 és  704/15  hrsz.-ú 
területeken  a  technológiában  ledarált  hulladékok  hasznosítását  (a  ledarált  gumihulladék  vevői 
igényeknek megfelelő minősítését) is tervezi. A hasznosítás során a korábban vizsgált technológiában 
semmilyen változás nem tervezett. 

A környezeti  levegőre  gyakorolt  hatások vonatkozásában a tervezett  hulladékhasznosítás  nem okoz 
változást a korábban vizsgált hatásokhoz képest.

Az  előzetes  vizsgálati  dokumentáció  alapján  a  levegőtisztaság-védelmi  szempontból  várható 
hatótényezők: a munkagépek, szállító tehergépjárművek károsanyag-kibocsátása [CO; CH; NO2; SO2; 
PM10].

A telephely  a  3.  számú  főútról  közelíthető  meg.  A tevékenység  során  várható  gépjárműforgalom: 
24 db/nap tehergépjármű elhaladás.
A dokumentációban elvégzett számítás alapján az üzemelés során várható forgalomnövekmény mértéke 
a  vizsgált  szakaszon  (3.  sz.  főút  138+855  km  szelvény)  az  alapforgalomhoz  képest  számottevő 
növekedést nem okoz.

A telephelyen belül a hulladék mozgatása 2 db rakodógéppel tervezett. 
A  kiegészített  dokumentációban,  a  levegő  védelméről  szóló  306/2010.  (XII.  23.)  Korm.  rendelet 
figyelembe vételétel, számítással meghatározták a munkagépek üzemelése során a környezeti levegőre 
gyakorolt hatások várható mértékét. 
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A 306/2010.  (XII.  23.)  Korm.  rendelet  2.  §  14.  pont  a)  feltétel  szerint,  a  munkagépek  károsanyag-
kibocsátására vonatkozóan NOx tekintetében modellszámítással meghatározott közvetlen hatásterület 
57 méter, szilárd anyag (PM10) tekintetében meghatározott közvetlen hatásterület 9 méter. 

Az alkalmazni kívánt aprítógép elektromos üzemű. A gumiabroncs darálása során kiporzás nem várható.

A  dokumentáció  alapján  a  telephelyen  bejelentés  köteles  légszennyező  pontforrás  nem  kerül 
kialakításra.

Fentiek  alapján  a  tervezett  tevékenység  levegőtisztaság-védelmi  érdeket  nem sért,  levegőtisztaság-
védelmi  szempontból  jelentős  környezeti  hatás  nem  várható.  A  tevékenység  megkezdéséhez 
levegőtisztaság-védelmi engedély nem szükséges.

Zajvédelmi szempontból 

A módosítás célja, hogy a társaság a telephelyen keletkező előkezelt hulladékok hasznosítását tervezi, 
melynek során az előkezelt hulladék egy minősítési folyamaton megy keresztül, melynek eredményeként 
az előkezelt hulladékot termékké minősítik. A hasznosításra tervezett mennyiség 17 500 tonna évente.
A telephelyen a korábbiakhoz képest egyéb tevékenységre nem kerül sor. 

A tevékenység módosítása következtében a környezeti zajterhelés nem változik.
A  tervezett  módosítás  a  benyújtott  dokumentáció  alapján  zajvédelmi  érdeket  nem sért,  a  tervezett 
tevékenységből jelentős környezeti hatások nem feltételezhetők.

Felhívom a figyelmet az alábbiakra: 
1. Tilos a védendő környezetben veszélyes mértékű környezeti zajt vagy rezgést okozni.
2. A  BO/32/03632-6/2025.  számon  meghatározott  zajkibocsátási  határértékek  betartása 

folyamatosan kötelező.
3. A tevékenység, beleértve a telephelyről történő ki- és beszállítást is csak nappali időszakban 

végezhető.

Földtani közeg védelme szempontjából

A tevékenység célja  használt  gumiabroncs  hulladék gyűjtése,  majd  előkezelése és hasznosítása.  A 
tevékenység során a gumiabroncsot darálják.
A kezelés során évente 20 000 t gumiabroncsot terveznek gyűjteni és azt előkezelni, majd hasznosítani.

A hulladék tárolóhely üzemeltetési szerint egy időben maximálisan a telephelyen:
 620 tonna hulladék gumiabroncs és

 216 tonna előkezelt hulladék (aprított gumiabroncs) tárolható.

A telephely a 3. sz. főútról közelíthető meg.
A telephelyen a csapadékvizek elszikkadnak a nem burkolt felületeken. 
A terület  vízellátással  rendelkezik.  A szükséges vízmennyiség csak a  szociális  igényeket  kell,  hogy 
ellássa.

A  technológia  nem vízigényes,  annak  működtetésére  vízre  nincs  szükség.  Vízkivétel  csak  szociális 
célból történik közütemi hálózatról.
Az autógumik nem jelentenek kockázatot a felszíni, felszín alatti vizekre, mivel azokból olyan kioldódás 
nem várható, amely ezen környezeti elemeket károsítaná.
A tevékenységhez további segédanyag nem kerül felhasználásra.
Telephelyen a lokális  haváriák (pl.  olajelfolyás,  csöpögések) megszüntetéséhez szükséges eszközök 
rendelkezésre állnak.
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A Trendi Car Trans Kft.  3400 Mezőkövesd. Jegenye-sor u.  116. szám (704/14.,  704/15. hrsz.)  alatti 
ingatlanon  nem  veszélyes  hulladékok  hasznosítási  tevékenységének  engedélyezése  -  a  benyújtott 
dokumentáció alapján - földtani közeg védelmi érdeket nem sért.
A  földtani  közeg  védelme  szempontjából  véleményemet  a  benyújtott  kérelem  figyelembevételével
a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendeletben foglaltak alapján adtam 
meg.

Természet- és tájvédelmi szempontból

A tevékenység folytatásának helyszíne országos jelentőségű védett természeti területet, NATURA 2000 
területet, barlang védőövezetet nem érint, a tevékenység nem sérti a természet védelmére vonatkozó 
nemzeti és európai uniós jogi követelményeket, így a tervezett hulladék kezelés engedélyezése ellen 
kizáró ok nem áll  fenn, a tevékenység végzéséből jelentős, élővilágot érintő környezeti hatások nem 
származhatnak. A tevékenységhez természetvédelmi engedély nem szükséges.

Éghajlatvédelmi szempontból

Általánosan  kijelenthető,  hogy  a  tervezett  módosítás  (hasznosítás)  megvalósítása  következtében az 
üvegházhatású gázok kibocsátását tekintve érdemi plusz terhelés nem várható. 

Hulladékgazdálkodási hatáskörben

A benyújtott dokumentációban foglaltak alapján a TRENDI Car Trans Kft. a 3400 Mezőkövesd, 704/14, 
704/15 hrsz.-ú telephelyén nem veszélyes hulladékok – anyagát tekintve 16 01 03 azonosító kóddal jelölt 
„hulladékká  vált  gumiabroncsok”  –  gyűjtése,  előkezelése  tevékenységet  végzi  20.000  tonna/év 
mennyiségben. 
A  tervezett  módosítás  kizárólag  a  tevékenység  hasznosítással  (17  500  tonna/év  tervezett 
mennyiségben)  történő  kiegészítésére  irányul,  az  engedélyezett  kapacitás,  valamint  az  egyéb 
körülmények változatlanok maradnak. 
Új  létesítmény  építésére  nincs  szükség.  A  technológiában  semmilyen  változás  nem következik  be, 
csupán a ledarált gumihulladék vevői igényeknek megfelelő minősítése valósul meg, amelyet a társaság 
saját hatáskörben, illetve szükség esetén külső laboratórium bevonásával tervez elvégezni. 

TRENDI  Car  Trans  Kft.  3400  Mezőkövesd,  704/14,  704/15  hrsz.-ú  telephelyére  vonatkozó  nem 
veszélyes  hulladéktároló  hely  üzemeltetési  szabályzatát  a  területi  hulladékgazdálkodási  hatóság
a  BO/51/00484-6/2025.  számú  határozatával  jóváhagyta,  mely  alapján  a  hulladéktároló  helyeken 
egyidejűleg tárolható hulladékok összes mennyisége nem haladhatja meg a 836 tonnát.

A tevékenység megvalósításához további  létesítmények kiépítésére nincs szükség,  így  a  kivitelezés 
során hulladék keletkezése nem várható.

A dolgozók szociális ellátásából települési szilárd hulladék keletkezik. Gyűjtése műanyag hulladékgyűjtő 
edényzetben történik, amelyeket a közszolgáltató szállít el. 

Tárgyi tevékenység hulladékgazdálkodási engedély köteles. 

A benyújtott dokumentáció alapján a tevékenység végzése hulladékgazdálkodási érdeket nem sért.  A 
dokumentációban  foglaltak  alapján  megállapítottam,  hogy  a  környezeti  hatásvizsgálati  eljárás 
lefolytatása  –  a  módosítás  következtében  –  hulladékgazdálkodási  szempontból  nem  indokolt. 
Hulladékgazdálkodási szempontból tárgyi tevékenység nem gyakorol jelentős hatást a környezetre, a 
tevékenység engedélyezésével kapcsolatosan kizáró ok nem áll fenn.
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Közegészségügyi hatáskörben

A TRENDI Car Trans Kft. a Mezőkövesd 704/14 és 704/15 hrsz.-ú területeken nem veszélyes hulladékok 

gyűjtését,  előkezelését  végzi.  A  tevékenység  célja  használt  gumiabroncs  hulladék  gyűjtése,  majd 

előkezelése.  Az  előkezelés  során  a  gumiabroncsot  darálják.  A  kezelés  során  évente  20.000  t 

gumiabroncs előkezelését végzik. A tevékenységre vonatkozóan a környezetvédelmi hatóság előzetes 

vizsgálati  eljárást  folytatott  le,  melynek  eredményeként  BO/32/01526-17/2025.  számú határozatában 

megállapította, hogy a tevékenység végzéséhez környezetvédelmi hatásvizsgálat nem szükséges. Jelen 

eljárás tárgya az előzetes vizsgálati dokumentáció módosítása. A módosítás célja, hogy a társaság a 

telephelyen keletkező előkezelt hulladékok hasznosítását tervezi, melynek során az előkezelt hulladék 

egy minősítési folyamaton megy keresztül, melynek eredményeként az előkezelt hulladékot termékké 

minősítik.  A  technológiában  semmilyen  változás  nem következik  be.  A  telephelyen  a  korábbiakhoz 

képest további tevékenységre nem kerül sor. A hasznosításra tervezett mennyiség 17.500 t/év. 

A tevékenység során a káros település-, környezet- és közegészségügyi hatások elfogadható szinten 

tartása érdekében az alábbiakra hívom fel a figyelmet: 

1. A  tevékenység  a  felszín  alatti  vizek  jó  állapotát,  a  földtani  közeget  nem  veszélyeztetheti, 

környezetszennyezést nem okozhat. 

2. A talaj, a felszíni és felszín alatti vizek szennyeződésének elkerülése érdekében káresemény 

esetén,  amennyiben  veszélyes  anyag  folyik  el,  vagy  kerül  a  földfelszínre  annak  azonnali 

összegyűjtéséről gondoskodni kell. 

3. A  tevékenység  során  keletkező  kommunális,  nem  veszélyes  és  veszélyes  hulladékokat 

környezetszennyezést,  környezetkárosítást  kizáró  módon,  fizikai  és  kémia  formájuknak 

megfelelően, feliratozva kell gyűjteni. 

4. A  tevékenységet  úgy  kell  végezni,  hogy  a  környezeti  elemekre,  beleértve  a  környezet 

zajterhelését is, a vonatkozó jogszabályokban meghatározott határértékeknél nagyobb mértékű 

hatást ne jelentsen. A tevékenység környezetre gyakorolt hatását, és a határértékeknek való 

megfelelést  a  jogszabályokban  meghatározott  esetekben,  illetve  amennyiben  túllépés 

valószínűsíthető mérésekkel szükséges ellenőrizni. 

5. A  dolgozók  szociális  víz  igényének  kielégítéséhez,  kézmosáshoz  és  tisztálkodáshoz  ivóvíz 

minőségű vizet kell biztosítani. A munkaterületen dolgozó munkavállalók számára kézmosásra 

egyfázisú kézfertőtlenítő szappant biztosítani szükséges. 

6. A  tevékenység során  felhasznált  vegyi  anyagokra/készítményekre  vonatkozóan gondoskodni 

kell  a  kémiai  biztonsági  előírások  betartásáról.  A  veszélyes  anyagokkal,  illetve  veszélyes 

keverékekkel végzett tevékenységet elektronikus úton az Országos Szakrendszeri Információs 

Rendszer KBIR rendszeren keresztül a Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ 

részére be kell jelenteni, a bejelentést meg kell ismételni a bejelentett adat megváltozása, vagy a 

tevékenység megszűnése esetén. 

A fentiek alapjául a következő jogszabályi előírások szolgálnak: 
A felszín alatti  vizek, a kitermelés előtt  álló víz minőségének védelméről,  az egyes védőidomokban, 
védőterületeken végezhető tevékenységekről a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) 
Korm.  rendelet  8.  §  c)  pontja,  a  vízbázisok,  távlati  vízbázisok,  valamint  ivóvízellátást  szolgáló  vízi 
létesítmények  védelméről  szóló  123/1997.  (VII.  18.)  Korm.  rendelet  10.  §  és  14.  §  (1)  bekezdései  
rendelkeznek, a földtani közeg és a felszín alatti  vízszennyezéssel szembeni védelméhez szükséges 
határértékekről és a szennyezések méréséről rendelkező 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes 
rendelet 1. § (1) bekezdése a), b) pontja rögzíti. A környezeti levegő minőségének védelmére vonatkozó 
előírásokat a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet 4. § tartalmazza. 



8

A  zajtól  védett  területeken  a  környezeti  zaj-  és  rezgésterhelési  határértékek  megállapításáról 
szóló27/2008.  (XII.  3.)  KvVM–EüM együttes  rendelet  1.  számú melléklete  tartalmazza  az  üzemi  és 
szabadidős  zajforrások  zajterhelési  határértékeit.  A  környezet  és  emberi  egészségvédelme,  a 
környezetterhelés mérséklése érdekében szükséges előírásokat a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. 
törvény  tartalmazza.  A  hulladékgazdálkodási  közszolgáltatás  körébe  tartozó  hulladékkal  kapcsolatos 
közegészségügyi követelményekről szóló 13/2017. évi (VI.12.) EMMI rendelet rendelkezik a tevékenység 
során  betartandó  közegészségügyi-járványügyi  előírásokról.  A  veszélyes  hulladékok  gyűjtésére, 
kezelésére vonatkozóan a veszélyes hulladékkal  kapcsolatos tevékenységek végzésének feltételeiről 
szóló  225/2015.(VII.7.)  Korm.  rendelet  3.  §-a  tartalmaz  előírásokat.  A  településrendezési  és  építési 
követelmények alapszabályzatáról szóló 280/2024. (IX. 30.) Korm. rendelet 122. § (1) bekezdése alapján 
„Az  építményeket  és  a  szabadtéri  tartózkodásra,  pihenésre,  munka-végzésre  szolgáló  területeket  a 
rendeltetésüknek megfelelő illemhelyhasználati és tisztálkodási lehetőséggel kell tervezni, megvalósítani 
és fenntartani.  Az illemhelyek és a tisztálkodó helyiségek berendezéseinek számát az építmény,  az 
önálló rendeltetési egység, a terület egyidejű használóinak tervezett lehetséges legnagyobb létszáma és 
nemek szerinti  megoszlása  alapján  kell  tervezni,  megvalósítani.  Az  illemhelyekhez biztosítani  kell  a 
kézmosás  lehetőségét.”  A  veszélyes  anyagokkal,  készítményekkel  való  tevékenységet  a  kémiai 
biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény, és a veszélyes anyagokkal, illetve veszélyes keverékekkel 
végzett  tevékenység  bejelentéséről,  a  veszélyes  anyagokkal  és  a  veszélyes  készítményekkel 
kapcsolatos egyes eljárások, illetve tevékenységek részletes szabályairól szóló 44/2000. (XII. 27.) EüM. 
rendelet szabályozza. 

Vízügyi és vízvédelmi hatáskörben:

Az  engedélyezési  dokumentációt  Dr.  Szabó  Attila  (Miskolc,  Görömbölyi  út  39/A)  készítette 

DRSZA-3060/2025 munkaszámon 2025. decemberi keltezéssel. 

Hatóságom nyilvántartása szerint a tevékenységgel érintett terület vízbázis hatályos határozattal kijelölt 

védőterületét, védőidomát nem érinti, továbbá nagyvízi medret, parti sávot nem érint. 

Dokumentációban előadottak: 

„A Trendi  Car  Trans Kft.  megbízta korábban a GEON system Kft-t,  hogy a Mezőkövesd 704/14 es 

704/15 hrsz-ú területekre végezzen el  előzetes vizsgálatot.  A vizsgálat benyújtásra került,  amelyet a 

hatóság elfogadott. 

A cég ugyanezen hulladékok hasznosítását tervezi, amely a technológiában semmilyen változás nem 

következik  be,  csupán a ledarált  gumihulladék vevői  igényeknek megfelelő  minősítése valósul  meg, 

vagyis az aprított gumihulladékot a vevői igényeknek megfelelően – saját hatáskörben, vagy szükség 

esetén külső laboratórium bevonásával – minősítik. 

Ennek megfelelően a korábban elfogadott EVD-t módosítjuk, amelyben az előkezelést, hasznosítással 

egészítjük  ki.  Kiemeljük  ismét,  hogy  semmilyen  változás  nem  történik,  a  változtatás  lényegében 

nevezéktani, így a környezeti hatások azonosak maradnak.” 

A  tervezett  tevékenység  megvalósításával,  a  kért  módosítással  kapcsolatban  kizáró  okot  nem 

állapítottam meg.  Jelentős  környezeti  hatás  vízvédelmi  és  vízügyi  szempontból  nem várható,  ezért 

környezeti hatásvizsgálat lefolytatását nem indokolt.

 

Fentiek  alapján  a  Mezőkövesd  074/14,  és  075/15  hrsz.-ú  ingatlanokon  nem  veszélyes  hulladékok 

gyűjtése, előkezelése tárgyban kiadott BO/32/01526-17/2025. számú előzetes vizsgálati eljárást lejáró 

határozat módosítása a vizsgált szakkérdések tekintetében elfogadható, a hatályos engedélybe foglalt 

vízügyi/vízvédelmi szakmai véleményt fenntartva, előírást nem tettem. 
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A Rend. 3.  § (4) bekezdése alapján a kérelmet és az előzetes vizsgálati  dokumentációt,  valamint a 
közleményt  az érintett  település Jegyzője részére BO/32/0007-7/2026.  számon megküldtem közhírré 
tételre. 

Az eljárás megindítását követően a Rend. 3. § (3) bekezdése figyelembevételével közleményt helyeztem 
el  a  környezetvédelmi  hatóság  ügyfélforgalom  előtt  nyitva  álló  hivatalos  helyiségében,  valamint  a 
honlapomon.

Mezőkövesd  Közös  Önkormányzati  Hivatal  Jegyzője IGA/49-2/2026.  számon  jelezte,  hogy  a 
közlemény  2026.  január  21.  napjától  2026.  február  13.  napjáig  kifüggesztésre  került  a  Hatósági  és 
Szociális Iroda hirdetőtábláján, honlapon, és közterületen.

A  közlemény  megjelenését  követően  a  tervezett  beruházás  módosításával  kapcsolatban  a 
környezetvédelmi hatósághoz a nyilvánosság részéről észrevétel nem érkezett.

A dokumentáció érdemi vizsgálatakor megállapítottam, hogy a tervezett tevékenység környezeti hatásai 
véleményezhetők és nem hagytak nyitva olyan kérdést, illetve a tervezett munkálatokból származtatható, 
várható  környezeti  igénybevételek  hatása  nem  jelent  olyan  szintű  környezeti  kockázatot,  amely  a 
módosítás eredményeképp környezeti hatásvizsgálat lefolytatását tenné szükségessé.

A benyújtott dokumentáció alapján a szakmai vélemények figyelembevételével a TRENDI Car Trans Kft. 
(1164  Budapest,  Csókakő  u.  35.)  által  a  Mezőkövesd  074/14,  és  075/15  hrsz.-ú  ingatlanokon nem 
veszélyes  hulladékok  gyűjtésére,  előkezelésére vonatkozó  előzetes  vizsgálati  eljárást  lezáró 
BO/32/01526-17/2025.  számú döntést  módosítottam a  rendelkező részben foglaltak  szerint,  továbbá 
megállapítottam,  hogy  a  módosítás  következtében hatásvizsgálat  lefolytatását  továbbra  sem  tartom 
szükségesnek, a módosított beruházás környezetvédelmi engedély nélkül kivitelezhető.

Jelen  határozatomat  tájékoztatásul  megküldöm  azon  szervek  részére,  amelynek  az  alaphatározat 
megküldésre került.

A határozatot a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 
624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdésében, az 5. § (1) bekezdés c) pontjában, és (2)  
bekezdésében, a természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 
625/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdésében, az 6. § (1) bekezdés c) pontjában, és (2)  
bekezdésében, illetve a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rend. 
1.  §  (1)  bekezdés a)  pontjában,  a  2.  §  (1)  bekezdésében és  az  1.  §  (2)  bekezdésében biztosított  
jogkörömben, az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 80. § (1) bekezdés és 
a 81. § (1) és (4) bekezdései szerint eljárva hoztam meg.

Az  eljárás  az  eljárási  költségekről,  az  iratbetekintéssel  összefüggő  költségtérítésről,  a  költségek 
megfizetéséről,  valamint  a  költségmentességről  szóló  469/2017.  (XII.  28.)  Korm.  rendelet
1.  §  (1)  bekezdés  2.  pontja  szerinti eljárási  költségét  (igazgatási  szolgáltatási  díj  összegét)  a 
környezetvédelmi  és  természetvédelmi  hatósági  eljárások  igazgatási  szolgáltatási  díjairól  szóló
14/2015. (III. 31.) FM rendelet 3. melléklet 10.1. pontjában foglaltakat figyelembe véve a 3. melléklet 
6. pontjában foglaltak alapján állapítottam meg. 

A jogorvoslati  lehetőségről az Ákr. 112. § (1) és (2),  a 116. § (3)  bekezdései,  valamint a környezet 
védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 71/A. § és 71/B. § figyelembevételével 
adtam tájékoztatást.
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A fellebbezés előterjesztésére vonatkozóan az Ákr. 118. § (1)-(3) bekezdése, az elektronikus ügyintézés 
és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése 
figyelembevételével adtam tájékoztatást.
Kelt.: Miskolcon, az elektronikus hitelesítésben foglalt időbélyegző szerint
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